

第9回海星高校同窓会本部役員会議（R1年7月17日） 役員会議事録

出席者（17名）山下・佐々木・藤谷・麻生・藤盛・澤田・小川・舘・近藤・上田・
青柳・高久・小林（一）・平野・関・金本【下村校長】

1. 会長挨拶

- ・2021年度からの学校改革について下村校長よりご説明いただく旨の説明
下村校長
- ・2021年度からの学校改革についての一時的な説明

2. 各委員会報告

☆広報委員会 上田委員長

- ・同窓会だよりゲラの確認及び説明・修正箇所の確認

☆ホームページ委員会 関副委員長

- ・HPに共学になる旨を掲載、学校HPのリンク貼り付けの件

☆FB委員会 高久委員長

- ・更新3回 総会・会報誌などの記事掲載

☆名簿委員会 平野委員長

- ・タッグシールの作成準備

☆会計委員会 近藤委員長

- ・別紙にて現金出納帳の報告、

☆事務局 金本委員長

- ・本部役員会のライングループを作成依頼。情報の共有化について

3 各特別委員会報告

☆年次役員特別委員会 佐々木委員長

- ・同窓会開催に2万円支給との提案が有 従来通りタックシール支給に決定

☆星の窓特別委員会 金本事務局長

- ・特に変更なし

☆バザー特別委員会 金本事務局長

- ・海星祭は10月27日の出席依頼。バザー提供品の依頼

☆総会特別委員会 麻生委員長

- ・総会にむけての役割分担の依頼

3. その他

☆同窓会ゴルフコンペ 藤盛委員長

- ・11月に開催予定

☆次回役員会は9月18日 水曜日